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Ata da 12a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2022. 
httos://www.facebookcom/camaramunicinalmissaovelha/Videosl,S 15199400065294 
https: //www.facebookcom/camaram unicipalmissaovelha/videos/5045 15358006313 

Aos 20 (vinte) dias do mês de abril do ano dois mil e vinte (2022), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Juarez Darlan 
Landim Barros - 10  Secretário, Eduardo Honorato Paulo, Enoque 
Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael Tavares de Luna, José Levi 
Almeida Macêdo, José Divanildo de Andrade, Macielle Dantas 
Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson 
Pereira de Araújo. Os Vereadores: Hernesto Silva Vasques - Vice-
Presidente, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, George 
Fechine Tavares justificou a ausência. Iniciando os trabalhos com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada 
aberta a reunião concomitante aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão 
anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2022, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
13 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUCÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS", Projeto encaminhado para a Comissão de 
Finanças e Orçamento. PROCESSO LEGISLATIVO N° 027/2022 DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DIVANILDO DE ANDRADE, DATADO 
DE 20 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 028/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ DIVANILDO DE ANDRADE, DATADO DE 20 DE ABRIL DO ANO 
EM CURSO, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO 
QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 029/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
DIVANILDO DE ANDRADE, DATADO DE 20 DE ABRIL DE 2022, CUJA 
EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 030 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO CO . TA, 
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DATADO DE 20 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
Matérias endereçadas a Comissão de Constituição e Justiça. PROJETO PARA 
ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 021/2022 DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 06 DE 
ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 022/ 20221  DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ  
NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 06 DE ABRIL DE 2022, CUJA 
EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 023/2022, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, 
DATADO DE 06 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 024/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 13 DE ABRIL DE 2022, 
CUJA EMENTA: "CONCEDE TRATAMENTO PRIORITÁRIO NOS 
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS EM TRÂMITE OU A TRAMITAR 
PERANTE A PREFEITURA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARÁ, PARA PESSOAS COM IDADE IGUAL OU SUPERIOR A 
SESSENTA ANOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Ofícios direcionados 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Secretária Municipal de Infraestrutura 
e Ministério Público do Estado do Ceará solicitando providências quanto a 
problemática causada pelo serviço de aterro no Loteamento Joel Cruz Macêdo 
conforme redação apresentada nos Expedientes. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo-PDT: Ofícios destinados ao Chefe do Poder Executivo fazendo-se 
acompanhar de cópia para as diversas Secretarias da administração direta, 
solicitando demandas e informações conforme redação apresentada nos 
Expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divanildo de 
Andrade-MDB: Ofício direcionado a SEINFRA solicitando colocação de 
luminárias na Rua José André Gomes; Ofício ao COMDEC solicitando vistoria 
técnica na Rua 11 de Julho e adjacências referentes ao problema do aterro do 
loteamento Joel Cruz Macêdo; Ofícios para os órgãos fiscalizadores 
responsáveis pelo combate abusivo de som alto, os chamados paredões, que 
estão incomodando os moradores do Distrito de Jamacaru. Ver. Marley 
Macêdo-PDT: Ofício destinado ao Chefe do Poder Executivo solicitando 
implementação de transporte universitário, nos turnos matutino e vespe 
para atender a demanda ora existente; Ofício para a SEINFRA pedi 
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realização de serviço de recuperação na rede de iluminação pública na Av. Luiz 
Maia, antiga avenida Brasília; Recuperação dos acessos dos Sítios: 
Logradouro, Tapera e Juazeirinho; Ofício endereçado a Governadora do 
Estado do Ceará Izolda Cela fazendo-se acompanhar de cópia para a 
Secretaria Estadual de Educação solicitando empenho quanto a conclusão da 
obra da escola profissional izante em nosso Município. Ver. Enoque Leite-
PDT: Ofício para a SOP/Ce solicitando manutenção no semáforo localizado na 
confluência das rodovias 153 e 293, contorno rodoviário de Missão Velha(CE); 
Ofício destinado ao Gestor Municipal pedindo a realização de serviço de 
reposição de lâmpadas na quadra poliesportiva da Vila do Aleixo como 
também o recuperação viária de nosso Município. Vera  Macielie Macêdo-
MDB: Ofício destinado a SEINFRA pedindo a realização de serviço de 
manutenção da rede de iluminação pública em toda a extensão da Av. Cel. 
José Dantas. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios endereçados ao 
Poder Executivo fazendo-se acompanhar de cópias para diversas Secretarias 
da administração direta, a saber: serviço de recapeamento asfáltico na Av. 
Cel. José Dantas; Relatório de atendimento odontológico no PSF III localizado 
no Distrito de Jamacaru ocorridos no corrente exercício até a presente data; 
Inclusão do Sítio Extrema nas ações de saúde básica, elevando o posto de 
apoio para o status de UBS; Ofício parabenizando a AMA Cariri em decorrência 
das ações desenvolvidas no mês de abril, alusivo a conscientização do TEA. 
Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício endereçado a SEINFRA 
pedindo a realização de serviço de manutenção na rede de iluminação pública 
nos seguintes locais com seus respectivos pontos de referência: Rua Alvaro 
Silva Lima (E.E.F. Juvenal Rodrigues Brandão); Rua Padre Cícero (Poder 
Legislativo Municipal); Rua Cap. João Correia Arnaud (Poder Legislativo 
Municipal). Antes da próxima etapa da Sessão Legislativa, a Tribuna foi 
ocupada pela comissão representativa dos universitários do nosso Município 
cujo objetivo foi reivindicar a expansão do transporte dos referidos 
universitários para os diversos campus (cidades e horários) da região do Cariri. 
Prosseguindo, o microfone foi cedido à representação da Quadrilha "Arraiá da 
Fé" que também veio buscar o reconhecimento e a valorização artística 
cultural, haja vista, a aproximação dos festejos juninos, período do ano bem 
festejado na região Nordeste. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao 
julgamento legislativo, os seguintes Projetos: PROCESSO LEGISLATIVO N° 
021/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊD. 
COSTA, DATADO DE 06 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMEN : 
"DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OU • A S 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 022/202. D 
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AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO 
DE 06 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 023/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 06 DE ABRIL DE 2022, 
CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
024/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 13 DE ABRIL DE 2022, CUJA EMENTA: "CONCEDE 
TRATAMENTO PRIORITÁRIO NOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS 
EM TRÂMITE OU A TRAMITAR PERANTE A PREFEITURA MUNICIPAL 
DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, PARA PESSOAS COM IDADE 
IGUAL OU SUPERIOR A SESSENTA ANOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", após as discussões inerentes as ementas apresentadas, as 
Matérias foram votadas e aprovadas por unanimidade dos presentes na 
Sessão de hoje como também todos os Requerimentos escritos e verbais. 
PALAVRA FACULTADA: A etapa final da Sessão teve início com a 
participação do Ver. Martey Macêdo-PDT: Cumprimentou a todos, o Edil 
iniciou sua participação enaltecendo o anúncio publicado na rede social do 
Gestor pelo qual fez o anúncio da reforma da Praça do Cristo Rei, 
evidentemente a estátua que denomina o nome do espaço público falado e 
que durante uma década foi motivo de reivindicações, por parte da população 
e deste Poder Legislativo, por melhorias estruturais e que agora, a tão 
esperada reforma vai sair do papel. Prosseguindo, Marley Macêdo também 
falou sobre a situação dos acessos em vários loteamentos da nossa cidade, a 
intensidade das chuvas tem contribuído em muito para que aja a urgência em 
consertar a infraestrutura necessária até porque há bastante tempo o nosso 
Município necessita de serviços essenciais relativos a estradas rurais, 
calçamentos, iluminação e principalmente conscientização por parte dos donos 
de loteamentos. O Vereador Eduardo Honorato pediu um aparte para falar 
sobre a evidente necessidade da criação de um Plano Diretor Municipal, pois, 
apresentou exemplos negativos sobre a ausência de legislação que disciplina o 
uso do solo. Para concluir, o jovem Vereador disse que apesar das inúmeras 
cobranças, nem tudo é de competência legislativa, mas o que for de atribuição 
do Vereador, isso estar sendo feito. Ver. Enoque Leite-PDT: Cumprimentou 
a todos, o Pedetista foi breve com o seu discurso, falando então sobre a 
necessidade de recuperar a malha viária rural, executar o roço como també 
repor as lâmpadas em todas as localidades do nosso Município, se 
essenciais e de urgência, porém, falou que a reforma da Praça Cris 
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poderia ser deixada para mais adiante, na ocasião, o Edil apresentou o seu 
ponto de vista referente a opinião discursada. Ver. Levi Macêdo-PDT: 
Saudou a todos, o Parlamentar fez seu discurso inicial falando sobre a 
problemática causada pelo loteamento clandestino localizado acima da Rua 11 
de Julho, em suas palavras, o jovem Edil disse ter conversado com o 
Secretário Regilânio Macêdo da Infraestrutura e foi comunicado que o referido 
empreendimento estava sendo construído de forma irregular, sem a 
documentação necessária, então foi realizada a notificação para o responsável 
e o embargo pelo Poder Público, porém, os problemas ora relatados não 
puderam ser evitados vindo a causar inúmeros transtornos aos moradores da 
Rua 11 de Julho e adjacências. O Pedetista Eduardo Honorato aparteou o 
Colega a fim de falar sobre o assunto e cobrar mais uma vez a necessidade da 
criação de um Plano Diretor. Voltando a discursar, José Levi opinou sobre a 
constituição de Legislação inerente ao uso legal do nosso solo como também 
encerrou sua participação falando sobre a reivindicação dos alunos 
universitários presentes na Sessão de hoje cujo objetivo, acredita o Edil, que 
será alcançado. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Saudou a todos, o 
Parlamentar fez o seu discurso pautado nas suas reivindicações apresentadas, 
recorrendo às demandas anteriores, ou seja, os problemas ora relatados na 
Rua 11 de Julho, as péssimas condições de trafego no acesso ao Sítio Serra do 
Mãozinha como também a deficiência no transporte escolar. Para concluir, o 
Edil disse que recebeu uma denuncia e que irá verificar a veracidade da 
mesma, segundo ele, o veículo responsável pelo transporte de pessoas 
enfermas, da localidade da Vila do Aleixo, estar sendo usado para locomover 
pessoas a fim de resolver assuntos junto ao Cartório Eleitoral. Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, o Sindicalista orador 
agradeceu a aprovação do PL de sua autoria votado na Ordem do Dia, 
segundo ele, será mais um instrumento inclusivo para as pessoas da terceira 
idade. Prosseguindo, o Pedetista falou que o povo tem mesmo é que realizar 
as cobranças necessárias por melhorias, seja em qual setor existir a 
deficiência, pois a necessidade da população independe de bandeira política. O 
Pedetista Marley Macêdo aparteou o debate a fim de apresentar sua opinião 
sobre o assunto discursado pelo Colega Eduardo Honorato. Prosseguindo, o 
Parlamentar apresentou críticas sobre a forma omissa em que a administração 
passada deixou o nosso Município, praticamente a mercê de uma simples 
infraestrutura básica, citando diversos exemplos até o término do seu temp 
regimental. Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Cumprimentou a todo 
Presidente da Mesa Diretora pautou a sua oratória baseado nos as 
apresentados durante a Palavra Facultada opinando de maneira aberta 
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democrática, características peculiares da sua personalidade de Parlamentar 
experiente e conhecedor dos problemas do nosso Município. Sem oradores e 
nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, 
do que para constar, eu, Francisco Rafael Tavares de [una, como Secretário 
"ad hoc1'fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 20 de abril de 2022. 

Francisco Rafael varesjd-  una-PDT 
V edor / 
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